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:1) Bir firn sabahlari 2975 tane, aksamlar | “Pl\ 1
do 1548 tane ekmek Uretiyor ve Urettigi AN 171 /)
ekmeklerln 2275'ini gun icinde satiyor, ‘)Z'E )
kolonlom personele dagitiyor. Personele AN et

.dusen ekmek miktari kactir? : ! e A
2) Guldenin marketten aldigi tranleri : === |
:2157 TL tutmustur. Gulden saticiya 3000 ’w_

.tl uzatmistir. Emirin alisverisi ise 3475 tl  :
étutmus saticiya 4000 1l vermistir. Gulden
§ve Emir toplam kac TL para Ustd alirlar.

:3) Veysel dede 89 yasindadir. Oglu Murat : <P

§ise Veysel dededen 34 yas kicuktr, A
:Muratin esi ise Murattan 6 yas buyuktar. QAL
:Buna gére Murat ve esinin yaslari toplami \ M’\
koc’ur'? : TR =

: T2

:4) Cemrenin parasi 4 basamakli en kiicuk : T

sy kadardir. Harun'un parasi ise 3

bcnscumokll en kictk cift saydan 452 TL

.fozlo ise Cemre ve Harunun toplam kag

§TL parasi vardir?

:5) 4-2-8-1 rakamlart kullanilarak olustu- —
‘rulacak en buguk 4 basamakli cift say| ile

bu rakamlar kullanilarak olusturulacak 4

'bosomokll en blytk tek say toplaniyor ve

§9999ldon cikariliyor. Olusan say kac olur?
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e
tortancasi 72 yasinda olduguna gsre bu 3
§|<orde$in yaslart toplami kactir?
{7) 458 fazlass 2789 olon say lle 568 ¢ 1T :
fazlasi 3470 olan sayinin toploml Agsel'in ?,Vie].
. C e o . . 1) e
EPozorteS| gunU attigi adim saysini verigor. Vg
§Aysel Pazartesi gunu kac adim atmistir? }f@
f 3/‘\_‘
:8) 47 356 saysinin on binler basamag PP _\
sbasamak degeri ile ylzler basamag Q iy
bosomok degeri toplaniyor. Daha sonra 3l :7(:
bmler basamagi basamak degeri bu | fn/
.toplomdon cikariliyor. Olusan say kactir”? T 1|
9) 2578< A < 3756 A yerine gelecek en ==
buguk say ile en kictk saynin toplommdon§
4 basamakli rakamlari farkli en kictk say
.c,|kor|l|gor Olusan say kactir?
;10) Bes basamakli en blytk dogal saynin St
.1 eksiginden . 5 basamakli en kictk dogal
sogmm 1 fazlasi ckariliyor. Bu say ile 4 =
sbasamakli en kictk say toplandiginda
oluson say kac olur?
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